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Vážení přátelé, 

   dovoluji si Vás přivítat na první straně již 23. výroční zprávy o činnosti naší nestátní

neziskové organizace, tentokrát za rok 2021. 

      Byl pro nás, stejně jako pro celou společnost rokem turbulencí, kde se ukázalo, jak silná

naše Charita je. Covid19 jako onemocnění, které může ohrožovat na zdraví či životě zejména

seniory a zdravotně postižené, nás donutilo k ještě většímu sepjetí a snaze hledat řešení             

 i v často vypjatých situacích. Bohužel jsme museli kvůli pandemii omezit tolik vyhledávané

společenské akce, o to víc byla snaha našich skvělých zaměstnanců udržet optimismus               

 a naději při každodenním kontaktu zvlášť u osamocených osob, o které se staráme.

     Naší snahou bylo také přispět ke stabilizaci chodu regionu silami, kterými disponujeme.

Naše sestry se zapojily do antigenního testování veřejnosti. Byli jsme také hybnou silou

zajišťující spolu s Městem Horažďovice promptní reakci na možnost očkování seniorů                  

z našeho okolí.  

    Portfolio našich služeb se rozrostlo o nový projekt sociálně integračního bydlení, který

navazuje na odborné sociální poradenství. U této, stejně jako u ostatních našich služeb, jsme se

celý rok snažili o jejich stabilizaci a rozvoj. Všechny důležité informace naleznete na dalších

stránkách této publikace.

    Tyto řádky nelze zakončit jinak než velkým DÍKY – všem partnerům, podporovatelům,

dárcům a příznivcům za přízeň a podporu a zejména mým spolupracovníkům – Chariťákům,

kterým ani obtížný rok 2021 nevzal ten nejdůležitější pracovní nástroj – srdce, které bije              

i pro bližní v nouzi. Jejich odhodlání, vůle a obětavost jsou pro mě inspirací pro každý den. 

S úctou 
Mgr. Šárka Čáňová

ředitelka Oblastní charity Horažďovice
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Schéma organizace
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O nás

  Oblastní charita Horažďovice je nestátní nezisková církevní organizace zřizovaná

Biskupstvím českobudějovickým, kde je práce založena na principu křesťanské etiky.             

 Pod názvem Oblastní Charita Horažďovice fungovala organizace od 1. 7. 2002 do 31.12.2021.

Tvoří jednu ze složek Diecézní charity České Budějovice a spadá pod Charitu Česká republika,

která spolupracuje s Caritas Europa v Bruselu a Caritas Internationalis v Římě, jež celosvětově

zastřešuje všechny Charity.

   Oblastní charita Horažďovice je samostatný právnický subjekt a je zapsaná v rejstříku

Ministerstva kultury ČR pod číslem 8/1-05-716/1998 od 14. 10. 1998. 

      Od roku 2002 je Oblastní charita Horažďovice členem České rady sociálních služeb (ČRSS)

dříve České rady humanitárních organizací (ČRHO). V roce 2005 se Oblastní charita

Horažďovice stala členem České asociace pečovatelské služby (ČAPS). V roce 2010 se stala také

členem Asociace poskytovatelů sociálních služeb (APSS). Od roku 2014 jsme členem

Potravinové banky Plzeň, z.s. 

      Statutárním orgánem je ředitel organizace jmenovaný prezidentem Diecézní charity České

Budějovice. V současné době je ředitelkou jmenována Mgr. Šárka Čáňová.

Rada Oblastní charity Horažďovice 

  Poradním orgánem ředitele Oblastní charity Horažďovice je Rada Oblastní charity

Horažďovice. Její členové jsou jmenováni prezidentem Diecézní charity České Budějovice a

funkci vykonávají dobrovolně bez nároku na finanční odměnu. 

     Členy Rady Oblastní charity Horažďovice v roce 2021 byli: Mgr. Šárka Čáňová, Bc. Olga

Šulcová, Ing. Věra Medková, Mgr. Marie Metličková, Ing. Jana Kohoutová, P. ThLic. Mariusz

Piwowarczyk, Eva Holá DiS., Miroslava Jordánová.

http://www.potravinovabanka.cz/pb-plzen/
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Významné události roku 2021

Březen – červen 2021
Naše sestřičky prováděli antigenní testování
pracovníků a veřejnosti. Celkem provedly           
 2561 testů. 

 

Březen – červen 2021
Dovoz a doprovod na očkování seniorů                     
 v Klatovech – společně s hasiči a Městem
Horažďovice.

2.7. a 20.11.2021 
Pro domácí zdravotní péči jsme zakoupili 2 nová vozidla. Jedno z nich bylo pořízeno             
 z části výtěžku Sbírky pro Českou republiku za období 2016 – 2018. 
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13.11.2021
Mše za Charitu – Společně s kolegy z OCH Sušice,
OCH Strakonice, OCH Třeboň a FCH Jindřichův
Hradec jsme poděkovali za dílo Charity
 v jednotlivých regionech.

20.11.2021
Naše kolegyně Ivanka Petrusová získala ocenění
Cena Charity za dlouholeté působení                       
 v naší domácí zdravotní péči.

25.11.2021
Naše poradna oslavila 10 let fungování. Přátelské setkání zástupců poskytovatele
(Oblastní Charita Horažďovice), donátora (Město Horažďovice) a partnera
(Občanská poradna Plzeň, o.p,s.) jen utvrdilo fakt potřebnosti tohoto druhu služby
v našem regionu. 
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1.12.2021
V provozu první sociálně integrační byt – pomáhá        
 s bytovou a sociální situací otci samoživiteli (syn má
zdravotní postižení), který aktivně řeší své dluhy a je
dlouhodobě zaměstnaný. Drobné stavební úpravy        
 a vybavení bytu bylo pořízeno díky daru DCH České
Budějovice z výnosu Postní almužny 2021.

DOMÁCÍ PÉČE: pečovatelská
služba a domácí zdravotní péče

Poslání
   Posláním pečovatelské služby a domácí zdravotní péče Oblastní charity Horažďovice je
pomáhat seniorům a zdravotně postiženým občanům na území mikroregionu Horažďovicko
zvládat obtíže způsobené vysokým věkem nebo postižením tak, aby byli schopni zůstávat           
v domácím prostředí. 

Cíl
     Dlouhodobým cílem naší organizace je zajistit nebo zprostředkovat co nejucelenější služby
klientům tak, aby mohli co nejdéle žít ve svém domácím prostředí. Proto Oblastní charita
Horažďovice poskytuje svým klientům služby jak zdravotního charakteru (domácí zdravotní
péče), tak sociálního zaměření (pečovatelská služba, občanská poradna – obě služby
zajišťujeme v terénní i ambulantní formě). Snažíme se v co nejvyšší možné míře podporovat
začlenění klientů do běžného života společnosti a v případech, kdy to vylučuje jejich aktuální
zdravotní stav, zajistit jim důstojné prostředí a zacházení. 



Cílová skupina 

     Dospělé osoby, které z důvodu věku či zdravotního postižení potřebují pomoc druhé osoby

a žijí ve svém přirozeném prostředí.

    Omezení – Oblastní charita Horažďovice není schopna z důvodu nedostatku specialistů

zajistit pomoc vyžadující znalosti cizího jazyka, znakové řeči či dovednosti vážící se                  

 k některým těžkým postižením klienta – v těchto případech jsou pracovníci schopni

navazovat kontakt s klientem pouze při asistenci tlumočníka či rodinného příslušníka a jsou

schopni zastávat úkony nevyžadující znalosti potřebné  ke komunikaci s klientem.

DOMÁCÍ PÉČE: pečovatelská
služba
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identifikátor: 5882065
registrovaná sociální služba (pečovatelská služba) poskytovaná podle § 40 zákona                   
č. 108/2006 Sb., o sociálních službách

terénní (v domácnostech klientů) – kapacita: 220 klientů/ rok
ambulantní (v prostorech sídla OCH Horažďovice) – kapacita: 70 klientů/ rok

domácnosti klientů v Domech s pečovatelskou službou Palackého 1061                       
a Loretská 1069  a 1071 v Horažďovicích 
domácnosti klientů z města Horažďovice 
domácnosti klientů v obcích (a jejich částech) v okolí Horažďovic

Formy sociální služby Charitní pečovatelská služba:

Území, které je smluvně zajištěno pro poskytování sociálních služeb zahrnuje:
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 Základní činnosti 
základní hygienické potřeby (koupel aj.)          
pomoc při oblékání, přesun na vozík nebo na lůžko, pomoc při použití WC 
zajištění stravovacích potřeb (dovoz nebo donáška oběda - s možností diet, příprava
stravy aj.) 
zajištění základního chodu domácnosti (nákup, běžný úklid, pomoc při zajištění
velkého úklidu) 
praní prádla včetně vyžehlení a drobných oprav 
zprostředkování kontaktu se společenským prostředím (pochůzky a doprovod        
 dle přání uživatele k lékaři, na orgány veřejné moci, instituce poskytující veřejné
služby apod.)

V rámci této služby zajišťujeme: 
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Fakultativní činnosti
doprava klienta na vyšetření, úřad, nákup, apod. služebním automobilem
pedikúra 
aktivizační činnosti 

Základní činnosti 
V roce 2021 bylo při 27 363 návštěvách odpracováno5 886 hodin (pomoc s hygienou,
oblékáním, pohybem, s přípravou a podáním jídla a s úklidem domácnosti). 
Pro naše klienty jsme zajistili vyprání 946 kg prádla včetně jeho vyžehlení. 
Bylo provedeno 38 597 úkonových pečovatelských výkonů (dovoz a donáška obědů,
velký nákup, výdej oběda v DPS). 

Fakultativní činnosti
Pečovatelé dopravili při ujetí 3 156 km naše uživatele na lékařské vyšetření úřad,
nákup a podobně. 
V pedikérně bylo provedeno 289 úkonů pro uživatele pečovatelské služby. 

    V rámci služeb, které poskytuje naše organizace, je s klientem pracováno komplexně,            
 a proto nemůže chybět zmínka o základním sociálním poradenství. Tato část Charitní
pečovatelské služby je směřována převážně k lidem starším, zdravotně postiženým                    
 a osamělým. Pokud je problém klienta složitější, může se uživatel této služby obrátit               
 na Občanskou poradnu, kterou také zřizujeme.

Přehled poskytnuté péče v roce 2021

     Během roku 2021 využilo pečovatelské služby 303 osob (93 mužů, 210 žen).
 

Aktivizační činnosti

  Volnočasové aktivity se zaměřením na seniory jsou fakultativní a bezplatnou činností
pečovatelské služby, představují nadstavbu základní péče. Snažíme se v nich o různorodost
jednotlivých aktivit, aby si každý uživatel mohl zvolit dle svých zájmů, přání a schopností.
Vždy je ale přihlíženo k tomu, aby činnost byla atraktivní pro zájmovou skupinu našich
klientů. 
    Bohužel protiepidemická opatření a současně také naše obava, aby se na naše volnočasové
aktivity nepohlíželo jako na příležitost k šíření nákazy Covid19 nás v pořádání aktivit
zastavily. Postupně jsme opět, ale v omezené míře, obnovili alespoň mše svaté a pravidelné
skupinové kondiční cvičení a pořádali jsme také několik besed.
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     Domácí zdravotní péči zajišťujeme jako nestátní zdravotnické zařízení na základě
registrace a smluvních vztahů se zdravotními pojišťovnami (VZP, VOZP, PZP ČR, OZP,
ZPMV), ale po dohodě s revizním lékařem jiných pojišťoven poskytujeme službu i dalším
klientům. Odbornou zdravotní péči zajišťují zdravotní sestry s příslušným vzděláním              
 a praxí. Ty se ke klientům dopravují osobními automobily a jsou schopny okamžitě reagovat
na požadavky zajištění domácí zdravotní péče.
    Domácí zdravotní péče je určena všem pacientům všech diagnostických skupin           
 bez rozdílu věku, pohlaví a národnosti, kteří jsou z důvodu změn zdravotního či duševního
stavu plně či částečně závislí na odborné a kvalifikované zdravotní péči. Podmínkou indikace
domácí zdravotní péče je stav pacienta, který znemožňuje návštěvu ordinace např. zhoršená
schopnost pohybu pacienta, psychické onemocnění. atd. Domácí zdravotní péče je určena
nejen pacientům, kteří vyžadují pouze krátkodobou zdravotní péči v rekonvalescenci             
 po akutních výkonech či úrazech, ale i chronicky nemocným a pacientům v terminálním
stádiu života. Na domácí péči má pacient nárok, pokud potřebuje péči kratší                  
 než 3 hodiny denně. 
     Domácí zdravotní péči poskytujeme na základě potvrzení poukazu na ošetření/vyšetření        
DP 06. Tento poukaz potvrzuje ošetřující lékař při propuštění pacienta v návaznosti                        
na hospitalizaci na dobu 14 dnů, nebo registrující praktický lékař maximálně na dobu               
 3 měsíců. Tato zdravotní péče je hrazena ze zdravotního pojištění. Pro klienta to znamená,  
 že jsou mu jednotlivé zdravotní úkony poskytovány bezplatně. Nutnou a nezbytnou
podmínkou je souhlas pacienta s poskytováním domácí péče v jeho sociálním prostředí.

DOMÁCÍ PÉČE: domácí zdravotní
péče (HOME CARE)
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injekční aplikaci léků 
nácvik aplikace inzulínu - aplikace infúzí
převazy 
odběry biologických vzorků 
měření tlaku a pulsu 
měření glykémie 
cévkování 
kondiční ošetřovatelskou rehabilitaci 
lokální ošetření kožních defektů – dekubitů, bércových vředů a další 
ošetření stomií – kolostomie  
další zdravotní úkony podle potřeb klienta 

V roce 2019 bylo zdravotním pojišťovnám vykázáno 6 667 návštěv, při kterých bylo
provedeno 13 744 zdravotnických výkonů. 

Sestry mohou vykonávat: 

Přehled poskytnuté péče v roce 2021

     Odborná ošetřovatelská péče byla zajištěna u 152 klientů (51 mužů a 115 žen).
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Půjčování kompenzačních
pomůcek seniorům a zdravotně
postiženým

elektricky polohovatelné lůžko včetně antidekubitní matrace a kompresorové podložky
toaletní křesla 
invalidní vozíky 
posunovací i pojízdná chodítka 
hole 
nástavce na WC, sedačky do vany aj. 

    Půjčování kompenzačních pomůcek seniorům a zdravotně postiženým občanům je jednou
z dalších činností Oblastní charity Horažďovice. Jde o službu doplňující kvalitu poskytované
komplexní zdravotně sociální péče (CHOPS), kterou napomáháme klientům k aktivaci
psychosociálních schopností a soběstačnosti.
 
Klientům jsou k dispozici:

    Kompenzační pomůcky byly zapůjčovány bez úhrady (mimo lůžka) v průběhu celého roku
přímo v sídle organizace, tj. Palackého 1061 v Horažďovicích. Kompenzační pomůcky, které
má naše organizace k dispozici, byly pořízeny z finančních prostředků organizace nebo byly
přijaty formou daru.
   Zapůjčení elektrického polohovatelného lůžka znamená větší pohodlí pro klienta a usnadní
i poskytování péče a manipulaci s klientem pro naše pracovníky a pečující osoby.

     V roce 2021 bylo z našeho skladu zapůjčeno 106 kompenzačních pomůcek 82 lidem.

Potravinová pomoc

   Díky členství v Potravinové bance Plzeň, z.s. jsme byli schopni pomoci lidem v akutní
finanční nouzi i v roce 2021. Ve spolupráci se sociálním odborem Městského úřadu
Horažďovice na základě sociálního šetření a projednání pomoci každé osobě proběhla naším
prostřednictvím distribuce potravin a hygienického materiálu v hodnotě 160.000,- Kč. 
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Odborné sociální poradenství -
Občanská poradna

identifikátor: 6006853
registrovaná sociální služba (odborné sociální poradenství) podle §37 zákona č. 108/2006 Sb.          
 o sociálních službách

Poslání
   Občanská poradna při Oblastní charitě Horažďovice poskytuje ambulantní i terénní formou
informace, rady, aktivní poradenskou pomoc a podporu prostřednictvím nezávislého poradenství
všem lidem, kteří se na ni obrátí, aby dokázali vyřešit svoji situaci, která je tíží nebo aby dokázali této
situaci předcházet.

    Kolegyním tak prošlo rukama zboží o celkové váze přesahující 3.000 kg. Celkem byla
potravinová pomoc poskytnuta 165 osobám, ve většině případů pak byla pomoc
poskytována opakovaně. Významnou úlohu v zásobení našeho skladu hraje potravinová
sbírka, která se koná vždy na jaře a na podzim. Účastníme se jí v horažďovické prodejně
Penny. 

  Děkujeme, že nákupem a darováním trvanlivých potravin a drogerie
pomáháte s námi.
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nabídnout možnosti řešení a pomoc při řešení nepříznivé sociální situace
aktivizace klienta při řešení jeho situace, aby uměl využít ve společnosti dostupné zdroje
v systému služeb
podporovat uživatele služby v samostatnosti prosazování svých práv a oprávněných
zájmů

ambulantní (v prostorech sídla OCH Horažďovice) – kapacita: 340 intervencí
(konzultací)/ rok
terénní (v domácnostech uživatelů služby) – kapacita: 160 intervencí (konzultací)/rok

bydlení
rodina a mezilidské vztahy
občanskoprávní a majetkoprávní vztahy
pracovněprávní vztahy a zaměstnanost
systém sociálních dávek a pomoci                        
dluhové poradenství
ochrana spotřebitele
sociální a zdravotní pojištění
správní řízení – jednání s úřady

Cíle

Cílová skupina
    Cílovou skupinu uživatelů služby tvoří osoby bez rozdílu věku hledající informace                
 a pomoc při prosazování svých oprávněných zájmů a řešení svých obtížných životních
situací, osoby, kterým nejsou známa jejich práva a povinnosti, a osoby, které nejsou
schopny účinně vyjádřit své potřeby.

Formy sociální služby Občanská poradna:

Služba se týká především řešení problémů z těchto oblastí:

   V roce 2021 v poradně proběhlo 365 konzultací (setkání trvající cca. 45 min.).                          
 178 konzultací proběhlo ambulantní formou (v poradně) a 21 v terénu (domácnostech
uživatelů). Nejčastější dotazy byly z oblasti dluhové problematiky, oblasti sociálních služeb
a dávek, důchodového a nemocenského pojištění a další. Na poradnu se během roku obrátilo
celkem 82 osob.

Pomoc lidem v nouzi v akutních případech 
      Pomoc naší organizace mohou vyhledat i lidé, kteří se ocitnou v nouzové životní situaci.
Rádi všem potřebným poskytneme okamžitou pomoc např. ve formě pomoci při hledání
ubytování, poradenství ohledně dávek v hmotné nouzi a případně zajištění stravy. Stejně
tak jsme připraveni pomoci lidem, kteří byli postiženi přírodním živlem (zapůjčíme
bezplatně vysoušeče zdiva a vysokotlaké čističe, zajistíme prostředky k úklidu poškozených
budov, v případě likvidace škod po požáru obydlí může být pomoc poskytnuta zakoupením
prostředků a nástrojů k sanaci následků požáru, příp. dle možností zprostředkujeme pomoc
ve formě darovaného nábytku a vybavení domácnosti z humanitárních darů).  
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Humanitární pomoc a Tříkrálová
sbírka

65 %  záměry Oblastní charity Horažďovice 
15 %   projekty Diecézní charity České Budějovice 
10 %   humanitární pomoc 
5 %     projekty pomoci organizované Sekretariátem CHČR
5 %     režijní náklady na pořádání sbírky v celé České republice

    Posláním Charity je pomoc lidem v nouzi a potřebným. V rámci humanitární pomoci
organizujeme finanční sbírky, které jsou určeny pro strádající lidi u nás i v zahraničí. Pomoc
je určena lidem v obtížné sociální situaci včetně odstraňování následků přírodních katastrof a
válečných konfliktů. 
   Tato pomoc je vždy koordinována ze strany Diecézní charity České Budějovice nebo
zastřešující organizace Charita Česká republika v Praze. Na humanitární pomoc přispívá
Oblastní charita Horažďovice každým rokem i prostřednictvím výnosu Tříkrálové sbírky. 

Výnos sbírky je rozdělován podle následujícího klíče:

   Do poloviny prosince 2020 jsme doufali, že sbírka bude probíhat v běžném režimu.
Nicméně epidemiologická situace změnila pravidla hry a koledování bylo nemožné.
Tříkrálová sbírka se přesunula do virtuálního prostoru a sbírku bylo možné podpořit              
 na vybraných místech v Horažďovicích a okolních obcích.
      Vzhledem k tomu, že nebylo možné koledovat, bylo schváleno umístění statických kasiček
na veřejných místech v termínu sbírky od 1. 1. - 24. 1. 2021. Byla to nová alternativa                
 pro všechny darující, kteří nevyužívají tolik online prostředí a přesto chtějí akci podpořit. 
     Kasičky byly díky ochotě mnoha lidí nakonec na mnoha místech našeho regionu. Chtěli
bychom poděkovat všem, kteří se i přes neustálé změny ochotně zapojili a podpořili realizaci
Tříkrálové sbírky!



17

Výtěžek Tříkrálové sbírky v roce 2021          
       Výtěžek najdete na https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2021/

https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/vysledky-2021/


18

Ekonomické informace

Rozvaha
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Výkaz zisku a ztrát
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Hospodaření

V roce 2021 nás podpořili

Václav Makovec, Dis. - IQ THERM CZ
Jana Vránová - Auto Service
AUTO EDDY s.r.o.
doc. MUDr. Miloš Táborský, CSc., FESC, MBA
 Závodní stravování - Luboš Hosnedl
Strojírna Prácheň

Mezi naše dárce v roce 2021 patří:

Lesy České republiky, s. p. - Na jejich pozemku bezplatně parkujeme
některá naše vozidla.
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Popule Bohuslav
Straka Pavel
Šafanda Norbert
pí. Jirková
Anonym
p. Polerecký
pí. Straková

obec Olšany
obec Nehodív
obec Břežany
obec Velké Hydčice
obec Velký Bor
obec Svéradice
obec Kvášňovice
obec Slatina
obec Hradešice

Na naši činnost bych také určen výtěžek ze sbírky v kostele Proměnění Páně v Hradešicích.

Darem z obecních rozpočtů nás podpořily: 

Předání materiálního daru od p. Václava
Makovce - IQ THERM CZ
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Ministerstvu práce a sociálních věcí
Plzeňskému kraji
Krajskému úřadu Plzeňského kraje – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Městu Horažďovice
obcím Malý Bor, Chanovice a Pačejov
Městskému úřadu Horažďovice – Odbor sociálních věcí a zdravotnictví
Dobrovolnému svazku obcí Horažďovicko
Úřadu práce – kontaktní pracoviště Klatovy, Strakonice a Horažďovice
Diecézní charitě České Budějovice
Diecézní charitě Plzeň
Potravinové bance Plzeň, z.s.
Ochrannému svazu autorskému
Česká asociaci pečovatelské služby
Asociaci poskytovatelů sociálních služeb
Občanské poradně Plzeň o.p.s.

Základní škole Komenského 211, Blatenská 540 a Blatenská 310
Mateřské škole Na Paloučku
Křesťanské mateřské škole „Duha“
Základní umělecké škole Horažďovice
Domu dětí a mládeže Horažďovice
Dětskému domovu Kašperské Hory – pobočka Chanovice
Městské knihovně Horažďovice
Aquaparku Horažďovice
Městskému kulturnímu středisku Horažďovice
P. ThLic. Mariuszovi Piwowarczykovi, OMI
P. Stanislavu Buštovi
P. Ing., Mgr. Václavu Salákovi
školským sestrám De Notre Dame

Nemocnici následné péče LDN Horažďovice, s. r. o.
Nemocnici Sušice o.p.s.
Klatovská nemocnici a.s.
Rehabilitačnímu pracovišti Horažďovice
Lékárně Panacea spol. s.r.o.
Lékárně DEVĚTSIL U Špitálníků
Zdravotnickým potřebám U Špitálníků, HARTMANN-RICO a.s.

Poděkování za spolupráci patří:

 

Poděkování
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praktickým lékařům: MUDr. Františku Kocovi, MUDr. Karlu Jiráskovi, MUDr. Leoně
Brzákové, MUDr. Šimonu Matějkovi, MUDr. Jindřišce Procházkové, MUDr. Josefu
Löffelmannovi, MUDr. Pavelu Markovi, MUDr. Jiřímu Kloudovi, MUDr. Jiřímu
Vycpálkovi

firmě ROSA Computers
Hasičskému záchrannému sboru ČR - požární stanice Horažďovice

všem dárcům, kteří nás podpořili prostřednictvím Tříkrálové sbírky nebo potravinové
sbírky
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DĚKUJEME VŠEM, KTEŘÍ NÁS V PRŮBĚHU ROKU
2021 PODPOŘILI V NAŠÍ SNAZE POMÁHAT

DRUHÝM.
 

BEZ VAŠÍ PŘÍZNĚ A PODPORY BYCHOM NEMOHLI
NAPLŇOVAT SVÉ POSLÁNÍ.
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CHARITA HORAŽĎOVICE
Palackého 1061, 341 01 Horažďovice
č.ú.: 0821917369/0800

IČO: 66344999                                             IČZ: 43 288 000                                             IČP: 1003302301

právní forma:               církevní právnická osoba
tel.:                                     376 512 596
ID datové schránky: 4rhgwjr
e-mail:                              info@horazdovice.charita.cz
webové stránky:          www.horazdovice.charita.cz

Ředitelka:                                                                                       +420 733 755 945, +420 376 511 867
Vrchní sestra Domácí zdravotní péče:                            +420 731 604 513, +420 376 511 869
Vedoucí Charitní pečovatelské služby:                          +420 735 746 548, +420 373 341 207 
Sociální pracovnice Charitní pečovatelské služby: +420 730 551 603, +420 376 511 867
Půjčování kompenzačních pomůcek:                             +420 376 511 867 
Občanská poradna:                                                                    +420 730 551 603
Potravinová pomoc:                                                                 +420 376 511 867
Pedikúra:                                                                                        +420 731 604 522, +420 376 511 866

Provozní doba:
Charitní pečovatelská služba:                 pondělí – pátek               7:00 – 19:30  
                                                                                 sobota, neděle, svátky 7:00 - 13:00
Domácí zdravotní péče:                              24 hod. denně (dle indikace lékaře)
Půjčování kompenzačních pomůcek: pondělí – pátek                7:00 – 15:30  
Občanská poradna:                                       úterý                                      9:00 - 11:30     12:30 - 16:00
                                                                                 středa                                    9.00 – 11:00    13:00 – 15:00
Pedikúra:                                                            pondělí – pátek                8:00 - 12:00    13:00 – 15:00
Potravinová pomoc:                                     úterý                                      14:00 – 15:00

Informace v této výroční zprávě jsou platné k měsíci vydání. 

Aktuální informace naleznete na www.horazdovice.charita.cz 

Adresář
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